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Vykročte lehkou chůzí
V lednu si lidé většinou vzájemně přejí, aby jim

nový rok něco přinesl. Já osobně mívám naopak
na přelomu roku pocit, že by bylo mnohem lepší,
kdyby mě nový rok spousty věcí zbavil. Pociťuji ne-
odolatelnou touhu udělat velký úklid, pořádně vy-
gruntovat a zbavit se všeho zbytečného, co by mi
mohlo překážet v rozletu. Je to jako stěhování.
Starým a zbytečným věcem řekneme sbohem
a do nového si s sebou odnášíme jen to nejlepší
v naději, že zbylý - prozatím prázdný – prostor se
podaří vyplnit něčím novým a zajímavějším. Vidím
před sebou téměř nepopsaný diář a jeho bílé
stránky mě vybízejí k představám, které někdy
hraničí z bezuzdným fantazírováním…

Jen si to představte – vydám se ráno na cestu
a nechám za sebou všechno, o co nestojím. Po-
stupuji hladce vpřed, nezdržují mě dopravní zácpy,
zpožděné vlaky ani zbytečné telefonáty. Vím, co je
pro mě důležité a mám čas o tom přemýšlet. Pod
nohy se mi nepletou překážky ve formě zbytečně
omezujících předpisů a nesmyslné administrativy.
Potkávám lidi, se kterými je radost spolupracovat.
Nikdo z nás neztrácí čas stížnostmi a mudrová-
ním. Děláme svou práci, soustředíme se a jde nám
to pěkně od ruky, a tak dokonce zbývá dostatek
času i na rodinu, přátele a nějakou tu zábavu.
Všechno směřuje správným směrem. Není to
paráda?

Zaklapnu diář, přestávám snít a za chvíli - tak
jak se diář začne zaplňovat – začínám cítit, jak se
ty záludné věci, se kterými nechci nic mít, začínají
plíživě vracet zpět. Číhají na chybný krok. A tak si
teď na začátku ledna přeji, aby mi vydrželo od-
hodlání s nimi skoncovat a nepodlehnout. Píšu své
přání na papír, aby mělo hmotnou podobu. Jsem
si dobře vědoma, že realita, co nás obklopuje,
nemá se sněním nad krásně prázdným diářem nic
společného. Na druhou stranu věřím, že začátek
roku je dobrá příležitost k tomu svou realitu ale-
spoň trochu změnit. A tak doufám, že se k mému
gruntování připojí i někdo další a podaří se nám
„umést” cestu do důležitého roku 2010 tak, aby
se vydařil lépe než ten předchozí.

Přeji vám všem lehké vykročení,

Michaela Bruková, šéfredaktorka
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